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A megolddsokhoz adjon magyardzatot! Az eredményeket matematikai vagy Excel képlettel is megadhatja.
Minimum kovetelmény: az utolso hdarom feladatbol legaldbb 6 pont.

1. (6 pont) Hatérozza meg az yy' = £ + Z—z differencidlegyenlet dltalanos megoldasat!
2. (6 pont) Hatdrozza meg az 2y*y" = (y')3, y(0) = 1, y/(0) = 2 kezdetiérték-feladat megold4sat!
3. (8 pont) Hatdrozza meg az i + y = e, x + 1y = 2! differencidlegyenlet-rendszer altaldnos megolddsat!

4. (3+4 pont) Egy 30 f8s kurzuson 8 kiilfoldi van, a tobbiek magyarok. A magyarok fele lany, fele fid. A 30 didk
koziil - egy konferencidn val6 részvételre - 7-et kisorsolnak. Tekintjiik az aldbbi valdszinliségi valtozokat: X = ahany
kiilfoldi, Y = ahdny magyar lany van a szerencsések kozott. Szamitsa ki az aldbbi valdszintiségeket:
@PX=2);bPX=2¢EY=3).

5. (3+4 pont) Kertiink sarkdban van egy kis ketrec, abban pedig 5 fehér és 7 barna tytikocska. A tyukok naponta
- egymastol fiiggetleniil - vagy tojnak egy tojast vagy nem. A fehérek altaldban 3 napontként, a barndk 4 naponként
tojnak. (a) A tojasok napi szdmanak mennyi a varhato értéke? (Nem elég csak leirni a szdmot, meg is kell magyardzni.)
(b) Mi a valészintisége annak, hogy holnap pontosan 2 tojds lesz a ketrecben?

6. (2+4 pont) Adja meg az aldbbi val6szintliségi valtozok eloszlasat képlettel: ahdny hizas kell ahhoz, hogy egy magyar
kartya paklibdl (a) végre pirosat hiizunk; (b) masodszorra pirosat hizunk.
(A pakliban 32 lap koziil 8 piros. A képletet nem elég csak odairni, meg is kell magyardzni.)

7. (4+4 pont) Egy nagy papirlapra 10 cm-enként parhuzamos egyeneseket hiizunk, majd egy 5 cm hosszu tiit j6
magasrdl a papirra ejtink. Mi a valészinlisége, hogy a ti (a) metszi valamelyik egyenest? (b) metszi valamelyik
egyenest, és 45 fokndl kisebb szoget zar be az egyenessel?

8. (3+3 pont) Az X val6szintiségi viltozé strliségfiiggvénye f(z) = 22/25 (0 < x < 5). (a) Mi a valdszintisége
annak, hogy X < 3 ?(b) Mennyi X véirhat6 értéke?

9. (343 pont) Tegyiik fel, hogy egy orszdgban a férfiak testmagassdga normadlis eloszlast kovet 180 cm varhaté ér-
tékkel és 15 cm szordssal. (a) A férfiaknak kb. hany szdzaléka magasabb, mint 195 cm? (b) Mennyi a valdszintisége
annak, hogy egy véletlenszeriien vdlasztott férfi testmagassiaga kevesebb, mint 195 cm feltéve, hogy tobb, mint 165
cm? (A valdsziniiségeket elég egy-egy korrekt képlettel megadni akdr a ® fiiggvény, akdr valamilyen Excel fiiggvény
segitségével. A képlet numerikus értékét nem kell kiszdamolni.)



